FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2021-22
STUDENTS FEEDBACK

1. Total percentage of students from whom feedback is taken : student

who had an attendance percentage of 75 and above
2. Frequency once in a semester /Year
3. statement of student satisfaction pertaining to significant aspects
Student feedback has been analysed and corrective and effective
actions have been planned accordingly .
Most students have shown their satisfaction with teaching
environment and classroom experience with the faculties.
a. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining
to teaching learning experience.
283 responses

Teaching Environment

B Adequate % M Inadequate% I Challenging % M Dull%
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b. Average of the overall statement of student satisfaction

pertaining to classroom environment.

283 responses

classroom environment

B Adequate % M Inadequate% & Challenging % M Dull%

1%

2% 0%

c. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to teachers behaviour.
283 responses

teachers behaviours

M always courteous M sometimes rude M always indifferent B can not say
0% 1%
1%
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d. Average of the overall statement of student satisfaction

pertaining to co-curricular activities.

283 responses

cocurricular activities

B more than adequate % M inadequate% ™ adequate% M cannot say

2%

5%

e. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to personality development.
283 responses

personality development

M adequate % M inadequate% I challenging % M dull%

1%
2%
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f. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to office facility.
283 responses

office facility

B Excellent @ Very Good [ Good M Cannot say

0%

g. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to college resources.
283 responses

college resources

B more than adequate % M inadequate% ™ challenging % M cannot say

4%
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h. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to clean drinking water facility.
283 responses

Cleaning drinking water facilit

M Excellent M Very Good ™ Good M Cannot say

5%

| . Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to central library.
283 responses

Central Library

B more than adequate % M inadequate% ™ adequate M very poor

0%
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j. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to departmental library.
283 responses

Departmental Library

M Excellent M Very Good ™ Good M Cannot say

K. Average of the overall statement of student satisfaction
pertaining to sports facilities.
283 responses

Sports Facilities

B more than adequate % M adequate % ™ inadequate% M very poor

39 5%
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Suggestions given by students

1 .Well equipped computer room

2. More reference books in library

3. More practical based learning

4. Wi-Fi in classrooms

5. Educational tour

6 .New edition books should be available

7. .Smart class.

Follow up action

The suggestions were discussed in the college meeting and it was
decided to take necessary action to implement the suggestions to the
extent they are viable.
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Teachers feedback Report on curriculum

Teachers feedback on curriculum has been taken from faculty members and analyzed. Besides
feedback on curriculum suggestions have been taken for overall improvement and other significant

and innovative ideas have been implemented through proper procedure.

S.no. Statements Excellent | Very | Good | Average | Below
good average
1 Curriculum clarify your teaching goals 0 6 2 0 0
2 curriculum sufficient to bridge the gap between 0 1 4 3 0

industry standards/ current global scenarios
and academics?

3 Timely coverage of curriculum possible in the 0 2 4 2 0
mentioned number of hours

4 Sufficient reference material and books are 0 1 3 3 1
available for the topics mentioned in the
curriculum

5 Evaluation mentioned in the curriculum are 0 2 2 3 1
sufficient for providing proper assessment

6 Curriculum is suitable to the course 0 4 4 0 0

7 The curriculum/course of this subject increased 0 4 2 1 1

my knowledge and perspective in the subject
area.
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Most of the teachers strongly agree with the different parameters of the curriculum
Analysed Feedback shown pictorically as below:

Teachers feedback on curriculum
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Teachers responses are given due consideration by principal and the opinion of the teachers is taken by
principal for making decisions in various matters. In the meeting of staff council important matters are
discussed for planning various activities.
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Students Feedback on Teachers

An effort was made to access the student feedback on teachers. As many as 5
questions were asked to the student on the various aspects like.teaching skill ,
regularity and punctuality in classroom, illustration and communication skill, behaviour
with students, Competence in completion of syllabus..

1. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to
teaching skill.

teaching skill and subject knowledd

B Throughly % M Satisfactorily %  Poorly% M Indifferently%
0% 0%

2. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to
regularity and punctuality in classroom.

regularity and punctuality in classroom

B more than adequate % M adequate % [ inadequate % M very good %

0% 0%
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3. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to illustration
and communication skill.

illustration and communication skill

B Regular & Timely % M Useful remarks% ™ Sometimes late % M without any remarks %

0%

4. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to
behaviour with students.

behaviour with students

M Always corteous M some times rude [ always indiffrent B cannot say%

0%
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5. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to

Competence in completion of syllabus.

Competence in completion of syllabus

B more than adequate % M adequate % ™ inadequate % M very good %

0%

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

1. 1t was found that, over 83 % students feel that, the teacher’s regularity to class was good. Therefore, it
was recommended to the teacher’s that, they should maintain the regularity and improve it to satisfy
remaining students.

2. It was noticed that, over 83% students have said that, the teacher’s preparation to class was good. It was
recommended to the teachers should continue in preparing to classes on regular basis.

3. It was observed that, almost majority of students have said that, the teacher’s presentation and
communication skills were good.

4. It was recommended to the teachers should continue maintaining and improving effectiveness of

presentation and communication skills in classes so that remaining students enjoy the classes.

S. 1t was observed that, over 91% of students feel that the teachers have competence in completion of

syllabus. . It is recommended to the teachers to give sufficient time for interaction to the students




